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                                      LEGISLATURA 2021/2024 

       

Ata da Décima Reunião Ordinária Realizada em 25/06/2021. 

 Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

um, às dezoito horas, reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de 

Aracitaba-MG, sob a presidência do vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-

presidente: Vereador José da Costa Melquiades, Secretária: Vereadora 

Andréia Guilarducci Toledo, e os demais presentes: Vereadores Antônio 

Gonçalves de Lima, Geraldo Belmiro, Jorge Raimundo Resende Braga, 

Pedro da Costa Sobrinho, e as vereadoras Maria Aparecida de Souza Araújo 

e Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira. Invocando a proteção de Deus 

o Presidente declarou aberta a sessão, em conformidade com a Portaria de 

nº 08/2021 que “Adotou medidas mais restritivas para conter o contágio do 

novo coronavírus no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências”. 

Em pauta a leitura da Ata anterior, que após todos foram de acordo e 

assinaram. Apreciações das Indicações dos vereadores: Ofício nº 148/2021 

em respostas as indicações, nº 08/2021 do vereador Jorge Raimundo, 

informa que receberam 07 (sete) mata-burros do Governo Estado, por meio 

de indicação do Deputado Estadual Zé Guilherme, sendo que certamente um 

dos equipamentos será instalado no local indicado pelo nobre vereador. 

Indicação nº 09/2021 da vereadora Maria Aparecida, informa que vai 

proceder ao referido estudo e sanar eventuais situações de maneira 

emergencial, sendo certo, todavia, que nossa intenção, inclusive em virtude 

de projeto de lei que tramita nesta casa, é construir um centro de fisioterapia 

com modernos equipamentos já adaptados. Indicação nº 10/2021 da 

vereadora Maria Aparecida, informa que está com tratativas avançadas junto 

à EMATER e à comunidade interessada, sendo certo que o período de 

instabilidade decorrente da pandemia, com avanços e regressões nas ondas 

de atividades impostas pelo Governo Estadual, tem atrasado a conclusão do 

projeto, valendo ressaltar a importante iniciativa da nobre vereadora. 

Indicação nº 11/2021 da vereadora Maria Aparecida, informa que vai 

analisar e providenciar, junto ao setor responsável, a resolução da questão. 

Indicação nº 12/2021 da vereadora Andréia Guilarducci, informa que com a  
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Adesão do Município de Aracitaba no programa “Minas Consciente”, no 

qual estágio da Macro Região Sudeste, não é possível a prática de esportes 

coletivos, especialmente em ambientes fechados. Após a leitura do parecer 

das Comissões Permanentes nº 06/2021, o presidente colocou em votação o 

Projeto de Lei nº 14/2021, e com votação unanime teve sua aprovação. Após 

o pedido do presidente para a leitura do parecer das Comissões Permanentes 

nº 05/2021, a vereadora Maria Aparecida solicitou ao presidente e secretario 

que fosse feita a leitura do ofício nº 150/2021, que em anexo trás os projetos 

de engenharia para complementar à mensagem que instrui o Projeto nº 

13/2021. Em seguida deu início a leitura do parecer nº 05/2021, e após, o 

presidente colocou em votação o Projeto nº 13/2021, o vereador José da 

Costa votou favorável. O vereador Geraldo Belmiro votou favorável. O 

vereador Antônio Gonçalves votou favorável. O vereador Pedro da Costa 

votou contra, más ressaltou “que não é contra as obras, mas é contra o 

empréstimo”. A vereadora Maria Aparecida votou favorável e ressaltou “que 

acredita no desenvolvimento e quer ver sempre uma Aracitaba melhor”. A 

vereadora Pâmela Katriene votou favorável “ao projeto e o desenvolvimento 

do município”. O vereador Jorge Raimundo votou favorável e ressaltou “ 

que é um projeto de grande tamanho para nossa Aracitaba e inclusive para 

nosso bairro, esse nome de José Francisco Pereira Filho (Zé Barra) que foi 

o criador do bairro, foi através de indicação feita no ano de 1999 pelo 

vereador que vos fala”. A vereadora Andréia Guilarducci votou contra e 

relata “que não é contra as obras, mas é contra o empréstimo, pelo motivo 

da pós-pandemia, que não sabemos como o Brasil e o mundo vão reagir a 

ele. E deu exemplo do município vizinho de Oliveira Fortes que recusou esse 

empréstimo pelo mesmo motivo que sou contra”. E com maioria qualificada 

da votação teve sua aprovação. Leitura das correspondências recebidas: 

Ofício nº04/2001 da Câmara de Tupaciguara que solicita a essa casa apoio 

no sentido de obter auxilio e intervenção de seus Deputados Estaduais para 

que estes estudem a viabilidade da criação de um Projeto de Lei que 

estabeleça a obrigatoriedade de pagamento do uso e ocupação do solo 

pertencente ao município, pela Companhia Energética de Mina Gerais 

(CEMIG) e demais empresas de telecomunicações. Leitura da Indicação nº 

13/2021 de autoria do vereador Jorge Raimundo, que solicita o calçamento 

da Rua Vereador Antônio Marinho de Campos, que após sua leitura foi 

colocada em votação e teve sua aprovação por unanimidade. Nada mais 

digno em nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para 
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constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo 

presidente e demais vereadores e vereadoras. 

 

Plenário da Câmara Municipal, 25 de junho de 2021. 

 

 

Jarbas Martins Toledo – Presidente  

José da Costa Melquíades - Vice-presidente  
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